
В Благовещенске женщина обвиняется в оставлении в опасности и причинении смерти своему ребенку

Следственным отделом по городу Благовещенску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 24-летней жительницы областного центра в совершении преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние) и ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Согласно материалам уголовного дела, 3 февраля 2024 года в городе Благовещенске обвиняемая, оставив своего 3-летнего ребенка одного дома и закрыв входную дверь на ключ, поехала к своему знакомому, у которого находилась длительное время. Подследственная часто курила в комнате, в связи с чем в жилище в свободном доступе находились зажигалки. Мальчик, оставшись без присмотра и контроля, взял одну из них и поджег диван. В результате возникшего пожара ребенок получил сильные ожоги тела, от которых скончался в больнице через несколько дней.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следователи обращают внимание и предупреждают о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях.

Не оставляйте маленьких детей без присмотра взрослых лиц, исключайте любую ситуацию, способную привести к гибели ребенка во время пожара!

Соблюдайте установленные правила пожарной безопасности!

Проводите с детьми профилактические беседы, рассказывайте детям о правилах

противопожарной безопасности, сформируйте у детей чувство опасности огня. Увлёкшись игрой, дети могут забыть потушить костёр, а в результате - невинная шалость может перерасти в большую беду.

Пожары возникают в жилых домах и квартирах и по причине грубого нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов, в том числе самодельных, перегрузки электросети и обычной человеческой неосторожности.

Трагические последствия наступают, как правило, при возникновении пожара в ночное время из-за несвоевременного обнаружения источника возгорания. Установите пожарные извещатели и обеспечьте их работоспособность!

Помните, что при несоблюдении правил пожарной безопасности ваш дом является источником повышенной опасности! Ваши жизни и жизни ваших детей зависят от вашего внимания и соблюдения правил пожарной безопасности!

30 Марта 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1871612>